







Publicațiune.

Se deschide prin acesta a XIV

LOTERIA DE STAT reg. ung.

CU SCOPŪ FILANTROPICŪ

alū cārei venitū curatū se va întrebuința conformū inaltei hotăriri a Maiestăței Sale apost. c. r.

dela 4 Noembrie 1888 și dela 25 Ianuarie 1889

in favorulū institutului de pensione alū jurnaliștilorū ungarū, alū fondului ce are a se înființa pentru văduvele și orfanii funcționarilor reg. ung. lipsiți de mijloce, alū spitalului generalū din Ungvár, alū reuniunii industriale a femeilorū din țēră, alū institutului pentru crescerea fetelorū „Elisabeta” din comitatulū Trei-Scaune, alū spitalului generalū din Ciucū-Sereda, elū reuniunii femeilorū protestante din Komorn, alū reuniunii centrale „frobeliene” a femeilorū din țērile ungare și alū reuniunii de binefacere a femeilorū din Esseg.

Câștigurile stabilite in totalū cu 8967

amăsuratū planului de jocū ce urmēzā constituē suma de 160,000 florinū și adecā:

Table with 2 columns: prize amount and number of prizes. Includes categories like '1 câștig principal de 60,000 fl.', '100 câștiguri à 50 fl.', etc.

Tragera se face irevocabilū la 27 Iunie 1889.

Unū losū costā 2 fl. val. austr.

Losurile sūnt de cāpātātū: la Direcțiunea loteriei in Budapesta (Pesta, oficiulū vamalū principalū), — la tōte oficiile de loterie, saline și de dare, la cele mai multe oficii postale, la „Mercur” in Viena, și la debitanții de losuri însărcinați cu vēndarea lorū in tōte orașele și localitățiile mai însemnate.

Direcțiunea loteriei reg. ung.

Budapesta. 1 Maiu 1889.

Alecsandru de Mariássy,

consilierū de secțiune in ministeriulū reg. ung. de finanțe și directora alū loteriei.

„ALBINA”,

Institutū de creditū și de economii

FILIALA BRAȘOVŪ

primește depuneri spre fructificare cu Netto 5% fără nici o subtragere de dare, de asemenea și depuneri rēsplătibile „à vista” cu 3 1/2%, și recomandā pentru plasarea de capitale

Scrisuri fonciare „Albina” de 5%

carū oferā cea mai bunā siguranță și carū sē potū cāpāta la institutū după cursulū de ȓi.

Informațiuni mai de aprōpe se potū lua ȓilnicū in biroulū institutului, piațā No. 90, dela 8—2 ore d. a.

Ciorapi și mănuși de vară

pentru

Bārbați, Dame și Copii

cea mai bunā fabricațiune germanā

la

SOFIE OBERT.

91,3-3

88. Tērgulū Cailorū 88.

Mersulū trenurilorū

pe liniile orientale ale căii ferate de statū r. u. valabilū din 1 Iunie 1888.

Large railway schedule table with multiple columns for routes (e.g., Budapest-Predeal, Brașov-Turda) and train times. Includes sub-sections for various lines and specific train types.

Notă: Numerii încadrați cu linii grōse însemnēzā orele de nopțe.